

升降晾衣架使用保养要注意一些细节 晾衣杆不宜频繁升降 钢丝绳要保养

无论是手摇式还是全自动式晾衣架,使用不当都容易出问题。近日,记者联系 8890 平台专业安装维修晾衣架的加盟商,了解晾衣架可能会出现的问题以及保养小窍门。

融媒记者 任晓

本地师傅上门安装晾衣架

前不久,应女士购买了一台自动晾衣架,准备在本地平台找安装师傅。8890平台加盟商维修晾衣架的孟师傅接到单子后来到现场。一般情况下,晾衣架都安装在阳台中间。应女士家的阳台空间不大,左侧放了花架,右侧是洗衣池,正中间已经安装了一盏照明灯。若

想正常安装,只能将原有的灯拆掉,好在这台晾衣架自带照明灯。这种情况之前也曾遇到,大部分市民都同意这种安装方式。他说,若是晾衣架没有自带照明灯,就重新再牵一条线安装电灯。孟师傅搬来梯子,先将阳台照明灯拆掉,再借用卷尺确定需要钻

孔位置。随后,他把晾衣架固定好,将原有的照明灯腾出来的电线连到晾衣架上。最后,他将照明灯的开关换成晾衣架的开关。钻孔、安装、调试,孟师傅熟练地完成了新晾衣架的安装工作。有些自动晾衣架自带紫外线灯,可以对衣物进行消毒。他说。

频繁按遥控器 晾衣杆悬在半空

我们接到的需要维修自动晾衣架的单子中,不少是电机自我保护引起的“伪故障”。孟师傅说,若是家里安装了智能晾衣架,一定要收好遥控器。家在锦绣江南的应女士家就曾出现晾衣杆悬在半空的情况。据了解,应女士出门前,晾衣架是收在顶端的,她回来之后,晾衣架悬挂在中间。她试着按下遥控器上

的上升键,但是晾衣架一动不动。孟师傅接到单子后联系应女士,首先就问家里是不是有孩子,遥控器是否放在孩子能够到的地方。应女士给了肯定答案。随后,孟师傅让应女士别急,等一会儿再使用。后来,应女士给他回电,晾衣架恢复正常了。这是因为电机开启了自我保护模式。孟师傅说,频繁遥控晾衣

杆上升下降,电机发热会加快,热量积累到一定程度,电机就会自动停止运行。这是正常现象,等到散热之后就能恢复正常。除此之外,孟师傅说,智能晾衣架最多能承受40公斤至45公斤的重量。若是超过这个范围,升降杆为了避免电机超负荷运作也会自动停止工作。

钢丝绳易磨损,平时需要保养

对手摇式晾衣架而言,钢丝绳绷断是最常见的故障。孟师傅说,前不久,家在江南街道的王女士家晾衣架的钢丝绳就断了。当天,王女士将洗好的衣物、床上用品都挂在晾衣架上。还没等她离开,衣服就劈头盖脸掉下来了。你家的晾衣架使用好多年了

吧。孟师傅到现场后,对晾衣架进行检查。王女士家的这款晾衣架款式比较老,使用年限久零件自然老化。随后,他更换了钢丝绳。孟师傅说,除了正常磨损外,晾衣服时衣物重量不均匀也会加快钢丝绳磨损。钢丝绳上有线扣,若是线扣顶到转角时继续转动手摇器,

钢丝绳也会绷断。每隔几个月或半年给钢丝绳抹润滑油,可以延长手摇晾衣架的寿命。孟师傅说,市民在选择晾衣架时,应该关注钢丝绳的耐磨性和防腐性,建议选择柔软适中的钢丝绳。定期给自动晾衣架的零部件除污,可以延长使用寿命。

进水阀堵住了 坐便器蓄水慢

融媒记者 任晓

近日,家在四方小区的李女士致电88900000说,家里坐便器水箱要好久才能蓄满水。

据了解,李女士家这个坐便器使用已经快20年了,但还算好用。当天,她按下坐便器冲水按钮,水哗啦啦流出后却没有听到水箱进水的声音。当时,她没将这件事放在心上。过了一会儿,她的孩子告诉她坐便器无法冲水。

我拿起水箱的盖子,发现里面的水很少。她说,家里其他水龙头,出水都是正常的。之后,她发现水箱并不是不进水,只是速度缓慢。于是,她拨通了88900000。8890平台加盟商彭师傅接到电话后,与她约定了上门时间。

彭师傅到现场后打开水箱盖子,发现水箱内壁上已经附着了很多杂质,里面的配件也很脏。杂质把进水阀和进水管都堵住了。他说,除此之外,进水软管也老化了,有一部分已经变形,随时都可能破损。

一般情况下,水箱用了四五年就要清洗。如果水质不好,清洗次数要更多。彭师傅边说边更换进水阀和软管。20分钟后,换上了新零件的坐便器就能够顺畅地进水了。

讣告

原唐先镇党委委员,正科级退休干部施国仁同志,因病于2021年1月28日零时2分,在永康医院辞世,享年86岁。定于1月30日早上7时30分,在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式。按施国仁本人及家属的意愿,丧事从简。

谨此讣告

中共唐先镇委员会
永康市唐先镇人民政府
2021年1月28日

永康市人民政府征兵

物业管理招标公告

永康市悦江雅居建设项目位于永康市芝英镇桑园下村滨河南路,项目用地面积8286㎡,总建筑面积32589.9㎡,由2幢小高层和2幢高层住宅及地下室,与室外其他配套设施组成,其中地上建筑面积25686.28㎡(含商业907.32㎡),地下建筑面积6903.62㎡。

现公开招标选聘前期物业服务企业,招标资格要求如下:

1.必须通过房地产行政主管部门的资格预审。

- 2.有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。
- 3.报名时间:2021年1月29日-2021年2月1日
报名地点:永康市芝英镇桑园下村(若可置业悦江雅居项目部)
联系人:孙女士 电话:13906798213
永康若可置业有限公司
2021年1月29日

合并公告

永康市城市道路工程有限公司、永康市龙川园林绿化服务有限公司、永康市公共自行车管理服务有限公司、永康市明源城市照明管理有限公司、永康市建筑废土挖掘清运服务有限公司决定采取新设合并方式办理公司合并,新设合并后的公司为永康市城投城市管护有限公司(以市场监管局登记为准)。合并前永康市城市道路工程有限公司注册资本为人民币51万元,永康市龙川园林绿化服务有限公司注册资本为人民币870万元,永康市公共自行车管理服务有限公司注册资本为人民币230万元,永康市明源城市照明管理有限公司注册资本为人民币180万元,永康市建筑废土挖掘清运服务有限公司注册资本为人民币15万元,合并后新设的永康市城投城市管护有限公司注册资本为人民币

1346万元。

合并前各方的债权、债务均由合并后新设的永康市城投城市管护有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,上述债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司合并时将按照法定程序实施。

联系人:张森洪 联系电话:15868981916
特此公告

永康市城市道路工程有限公司
永康市龙川园林绿化服务有限公司
永康市公共自行车管理服务有限公司
永康市明源城市照明管理有限公司
永康市建筑废土挖掘清运服务有限公司
2021年1月27日

永康市融媒体中心

宣